

深发展金融债券 调整方案获通过 额度升至300亿元

深发展昨日召开股东大会，审议通过了该行关于调整发行金融债券方案的议案，该议案将此前拟发行金融债券总额从200亿元调整为300亿元。

深发展公告称，出席股东全票通过了调整发行金融债券方案的议案。深发展表示，此次金融债券发行所募集的资金将用于补充公司中长期资金，推动中小企业业务发展。

截至2011年9月30日，深发展总资产9305亿元，该行(不含平安银行)资本充足率和核心资本充足率为11.08%和9.97%。

网易

北京银行拟发行 300亿元金融债券

北京银行昨日晚间公告称，该行已通过在银行间债券市场发行不超过300亿元人民币金融债券议案。

据悉，该债券期限最长不超过5年(含5年)，将根据国家政策、市场状况和北京银行资产负债情况，决定债券的发行时机、发行规模、发行方式、发行期次、发行金额等。

网易

天天出彩

福彩3D游戏(2011333期)

中奖号码:	2 4 6	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	1672注	1000元
组选3	0注	320元
组选6	3410注	160元

福彩15选5(2011333期)

中奖号码:	1 4 8 12 14	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	198注	1907元

福彩双色球(2011143期)

红球号码:	7 8 12 14 15 30
蓝球号码:	16

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖	4注	11250000元
-----	----	-----------

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2011年12月06日

销售额:14694778.00元

中奖注数:190777注

中奖金额:8346866.00元

体彩7位数(11190期)

中奖号码:	5 8 8 4 2 6 1
-------	---------------

奖等	中奖注数	每注奖额
特等奖	1注	5000000元

体彩22选5(11333期)

中奖号码:	03 07 12 14 21
-------	----------------

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	43注	12917元

体彩排列3(11333期)

中奖号码:	3 5 2
-------	-------

奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	16662注	1000元

排列3组选3	0注	320元
--------	----	------

排列3组选6	24133注	160元
--------	--------	------

体彩排列5(11333期)

中奖号码:	3 5 2 0 5
-------	-----------

奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	41注	100000元

体彩超级大乐透11143期开奖，当期再次送出1注千万大奖，这也是大乐透连续第六期送出一等奖。今晚开奖前，大乐透奖池仍高达1.86亿元，超级大奖仍值得期待。

(苏彩)

体彩鸡毛信

超级大乐透

今晚奖池1.86亿！

12月5日晚，体彩超级大乐透11143期开奖，当期再次送出1注千万大奖，这也是大乐透连续第六期送出一等奖。今晚开奖前，大乐透奖池仍高达1.86亿元，超级大奖仍值得期待。

(苏彩)

葛优改签英皇集团 华谊兄弟股价连跌



喜剧之王葛优一离开，华谊兄弟就“悲剧”了。五个交易日里，华谊兄弟累计下跌11.4%。这只一度被众多明星力捧的“明星股”，如今几乎光环散尽，华谊兄弟真实价值几何，又将何去何从？

五天跌逾11%

12月5日，华谊兄弟迎来了最近第五个下跌日。当天上午，该股股价以17.12元平开，短短12分钟后，股价大幅跳水至16.81元，随后股价反弹，但始终没有突破开盘价。截至收盘报16.37元，跌幅4.38%。这是华谊兄弟最近第二次以超3%的力度大幅下挫。

有消息称，从12月1日之前就有传言，葛优将离开华谊兄弟，牵手英皇。

市场11月29日开始提前反应，当日闻风之后下跌2.06%，而11月30日的跌幅更是达到了4.42%。印象中，冯小刚、葛优这对黄金搭档从来都是配合默契，一直在华谊兄弟创造着票房奇迹。12月1日，葛优出走的消息落定，葛优在香港与英皇电影签约，今后五年内，将与英皇电影合作三部大制作的电影，投资高达五亿。

至12月5日，五个交易日里，



葛优签约英皇 资料图片

华谊兄弟股价从18.49元滑落至16.37元，累计跌幅达11.4%。这个价格复权后与历史高位91.8元比较，已经缩水了35%。

有股民说，华谊兄弟的K线图中，五根长长的阴线是为葛优的离开留下的一排眼泪。

华谊损失几何？

今非昔比，华谊兄弟“明星”光环似乎已经褪去。对比三季报与半年报的前十大流通股名单，在半年报位居第三、第四、第五名的马云、江南春、张纪中已退出前十大流通股东名单。艺人方面，除了葛优之外，其旗下艺人也经历了大换血。范冰冰、黄晓明、周迅、李冰冰、林心如等一线大牌明星相继离开。

英皇集团挖走葛优，到底将会给华谊兄弟带来多少损失？尽管无法用准确的数据统计，但从英皇老板杨受成一句话中可见一斑。12月1日签约当天，杨受成大赞葛优

是难得一见的人才：“一个人可以撑得起15亿票房，真是前无古人。”

葛优一直以来在内地是票房吸金王，他和冯小刚也是华谊兄弟的中流砥柱。翻开2009年华谊兄弟上市之前的招股说明书，当中称“公司对冯小刚团队具有一定的依赖性”，而葛优则无疑是冯小刚团队的左膀右臂。

机构仍看好华谊兄弟

葛优出走，冯小刚还能唱响独角戏吗？依赖于冯小刚团队的华谊兄弟能否走出眼前的困境？今年华谊兄弟的第三季度报并不乐观。第三季度实现营业收入1.51亿元，同比下降55.25%；实现净利润3869万元，同比下降31.86%。

不过，大部分机构仍看好华谊兄弟。市场人士预测，2012年公司多部大片上映，电影票房和利润贡献有望再创新高。

《每日商报》

做股东不如做职工

券商股全线下跌 职工收入却涨19%

业内人士预计，在股市“熊熊”烈火下，今年证券公司普通员工年终奖可能会明显缩水。但财务报表显示，今年前三季度17家上市券商支付给职工以及为职工支付的现金累计达到187.45亿元，较去年同期增长了19.02%，人均收入同比增长18.81%。而另一方面，除中信证券外，上市证券公司个股全线大跌，平均跌幅达到16.36%。这意味着，做券商的“股东”还不如做“职工”。

业内人士预计，今年证券公司普通员工年终奖可能会明显缩水。首先是经纪业务大幅下滑；其次投行业务也遭受挑战。最新数据显示，截至2011年11月30日，73家券

商投行中有45家投行业务出现倒退，其中IPO颗粒无收的共15家。

然而，17家上市券商的财务报表显示，今年1~9月份，支付给职工以及为职工支付的现金累计达到187.45亿元，较去年同期增长了19.02%。而根据半年报，这17家公司的员工总数为90027人，与2010年相比，除国海证券员工数量有明显增加外，其余都保持平稳。

因此，剔除今年第三季度裁员因素，上市券商的职工前三季度人均收入（包括各种福利保险等，下同）为20.82万元，同比增长18.81%。其中，中信证券平均每个员工收入达到34.56万元，遥遥领先于同行。

有意思的是，这些上市公司的“股东”却显得很尴尬。除去今年上市的公司外，仅中信证券股价在去年9月30日到今年三季度末有5.73%的涨幅，其余个股全线大跌，而且平均跌幅达到16.36%。这意味着，做证券公司“股东”还不如做“职工”。

有业内人士预计，即使券商今年业绩表现不佳，高管的薪酬收入仍然会以百万元计算。今年董事长、总经理和财务总监等三位高管收入超过150万元没有悬念。根据同花顺统计，剔除国海证券，2010年上市券商前三位高管平均每人薪酬达到216.49万元。

《广州日报》

多只股停牌前夕涨停 挑战证监会内幕交易零容忍

就在新任证监会主席郭树清表态对内幕交易“零容忍”之际，却依然有一大批上市公司“逆风飞扬”——重大事项停牌前夕股价却机缘巧合地提前逆势涨停！不少投资者网上发帖质疑重大事项涉嫌内幕交易的同时，强烈呼吁监管层及时介入，彻底调查。

12月5日，ST当代发布停牌公告称，因涉及重大事项，公司股票自12月5日起停牌。恰恰就在停牌前一个交易日，上周五开盘一度下跌超过3%以后，近期以来持续表现疲弱的ST当代突然被大单迅速拉升至翻红，并在11:30之前强势冲击涨停。

近期以来，ST当代绝非重大事项停牌前夕股价异动的个案，长航凤凰、盛屯矿业和英飞拓等多家上市公司也有类似表现。其中，10月31日尾盘被巨量资金突然直线拉升至涨停以后，长航凤凰便立即抛出了重大资产重组的重磅消息；而随后的11月3日，已经重组转型矿业的盛屯矿业毫无征兆地强势涨停，当晚便同样迎来了正在筹划重大资产重组事项的利好；此外，11月22日巨量逆势涨停的英飞拓也立即宣布筹划重大资产重组事项。

《每日经济新闻》

深交所邀代表谈退市 多数认为意见稿太软

日前，深交所邀请来自学界、券商、创投、上市公司的11名代表举办创业板退市制度座谈会，多名与会代表认为目前公布的创业板退市制度（征求意见稿，下同）偏宽松。

“不支持通过借壳恢复上市的表述，从字面看，留有余地。建议直接表述为不允许通过借壳恢复上市。”武汉科技大学金融证券研究所所长董登新的意见获得当日与会代表的普遍赞同。

申银万国证券首席分析师桂浩明认为目前公布的退市标准有些是流于形式。比如“连续120个交易日累计股票成交量低于100万股”“36个月内遭深交所公开谴责三次”等指标，目前看来都很难出现。

《第一财经日报》

十家城商行争抢 2012年银行首单IPO

日前银监会官员公开表示对城商行上市的支持，令徘徊在A股市场外已久的多家城商行看到了希望，2012年也有望成为城商行上市破题之年。

“监管层近日的表态是对我们的肯定，也让我们看到登陆A股市场的希望。”一家正积极筹备上市的城商行的内部人士对记者表示。银监会监管二处处长张海川透露，现在已有拟上市的9~10家城商行报证监会。业内人士分析认为，城商行能否最终如愿获得IPO，除了银监会的支持外，还需要得到证监会等各方监管机构的认可。

《证券日报》

中国邮政储蓄银行 南京市分行

便捷贷

咨询热线: 96086

个人经营性贷款

一次授信 十年有效 最高授信 500万元

小微企业贷款

担保灵活 额度循环 最高授信 1000万元

个人小额贷款

快速放款 无需抵质押 最高授信 10万元

个人消费贷款

额度充裕 手续简便 最高授信 300万元

全国客服电话:95580 WWW.PSBC.COM